

## 肺炎过后房子会降价吗

肺炎疫情过后，房价降价已成趋势。因为国家政策“房住不炒”已深入人心。中国房地产已经连续疯狂涨价30多年，房子盖的太多了，而且空置率很高了。并且中国人的钱大部分全押向了房子，正常情况下，一个工作二十年的工薪阶层可拥有一套房子，且还贷十五年才可摆脱“房奴”。其实，各地的房价远远超工资收入增长，刚性需求不多了，可以说有一套住就行了。再买一套再成“房奴”，不知何年走出苦海。又说中国城镇化发展也趋于饱和。农村又搞新农村建设，拆东墙补西墙，折一层盖两层，本来独木难支，负债累累，哪来购买力。目前也许是，买也买不起，卖也卖不掉，实际上出路只有一条降价出售，金盆洗手。

## 券商板块为什么大跌

券商板块为什么大跌？

本周五，也就是2022年9月16日，证券板块整体走弱，东方财富盘中跌幅超13%，中信建投、华林证券、财达证券、红塔证券、广发证券等跌超5%，板块整体跌幅超5%。

实际上券商大跌的诱因，主要是9月15日，国务院办公厅发布《关于进一步优化营商环境降低市场主体制度性交易成本的意见》，着力规范金融服务收费。其中鼓励证券、基金、担保等机构进一步降低服务收费，推动金融基础设施合理降低交易、托管、登记、清算等费用。

实际上，降低证券服务收费，短期看能减少券商收入，但是长期看，有利于促进证券交易活跃，有利于证券市场繁荣，是一个利好消息。再说了，这不过是一个意见而不是立即执行的强制规定。

一个利好消息结果造成股市大跌，实际上说明了目前股民信心不足，一有风吹草动就赶紧抛出筹码，并且整个资本市场出现了比较大的市场的压力，另外，俄乌战争阴云不散，疫情反复震荡当，国外加息国内降息等因素，这些因素叠加以后，遇到一点诱因就会有大的波动。

当然了，股市大跌，股民一方面赔钱，从另一方面看实际上也是逢低入场的机会，所以说股市大跌也不全是坏事情。

## 昨晚欧美股市跳空大跌，这是要破罐子破摔吗

人家道不是破罐子破摔！获利盘太多，洗洗更健康啊！正常的获利了结吧！还有可

能欧美各国大幅度加息，资金外流，流动性衰竭所致！还有地区局势紧张，俄乌冲突加剧，全球安全不确定性增多，新冠肺炎疫情在各地有所上升，通货膨胀，经济衰退，气候恶劣，粮食危机，，，，，，，都有可能是压倒金融市场的最后一根稻草！

## 如何看待沙特股票大跌，原油大跌

“美国优先”有些玩大了，瘟疫泛滥，股票大跌，原油大跌，势必导致全球经济大幅下滑，各国民众寝食难安，生活质量明显不如以前，而且四处还有战火不断，士兵命不保夕，难民流离失所，总之，世界一片狼藉混乱，人心惶恐不安，原本以为“特朗普大人”疯疯癫癫，儿童性格，胡闹任性施为，带给世界所谓的“精彩”，已演变成一场全球性的灾难矣，美国应该反思，担责，纠正，再不能任由“特朗普大人”继续拙劣表演下去，危害世界，引发全球更大的混乱和灾祸矣！[酷拽][酷拽][祈祷][祈祷][来看我][互粉]

## 生物板块大跌原因

生物板块大跌的原因是多方面的。其一，近期全球经济不景气，资本市场普遍低迷，导致投资者信心不足，进而出现抛售现象。其二，生物板块所处的行业变化快、风险高，而当前国际贸易形势不利，普遍存在卫生健康不达标等问题，这些不利因素自然也影响到了生物板块的股票表现。其三，公众对生物科技行业的疑虑和质疑也在增加，例如基因编辑、世界卫生组织近期发布关于肺炎疫苗的声明等，这些事件也在一定程度上削弱了生物板块的市场表现。因此，生物板块股票出现大跌的原因是复杂的。需要综合考虑国际国内经济政治形势、行业变化、舆论环境等多方面因素，寻找改进和创新之路，提高生物板块股票市场表现。